МУЗЕЙ МИСТЕЦТВ ІМЕНІ БОГДАНА ТА ВАРВАРИ ХАНЕНКІВ

ПОСОЛЬСТВО АЗЕРБАЙДЖАНСКОЇ РЕСПУБЛІККИ В УКРАЇНІ

Шановний Олегу Гуцуляк!

Маємо честь запросити Вас 
на щорічну науково-практичну конференцію 
«Ханенківське читання»

(Вивчення та експонування пам’яток східного мистецтва в художніх музеях)

Конференція відбудеться 29 січня 2008 року

Адреса: вулю Терещенківська, 17 (вхід до експозиції «Східна колекція»)

10.00-10.15 Реєстрація учасників конференції

10.15-10.45 Знайомства з експозицією «Східна колекція» та виставкою «Килими Азербайджану»

11.10- 13.00 Наукові повідомлення:

1. До питання побудови експозиції «Східна колекція» в музеї Ханенків.

Біленко Г.І., зав. Відділу Східного мистецтва Музею мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків.
2. Взаємовідносини між Україною та країнами Близького Сходу в царині образотворчого мистецтва, як вияв «діалогу цивілізацій».
Кочубей Ю.М., канд. філологічних наук, пров. наук. співробітник Інституту сходознавства імені Агатангела Кримського НАН України.

3. До класифікації азербайджанських безворсових килимів.

Роя Тагієва, доктор мистецтвознавства, директор Азербайджанського державного музею килимів та національно прикладного мистецтва
та інші.

13.00-13.30 Обідня перерва

13.30-17.00 Продовження конференції.
Прес-реліз

Виставка старовинних килимів Азербайджану
У Музеї мистецтв ім. Богдана та Варвари Ханенків відкрилася виставка, яка розкриває відвідувачам таємниці його східних фондів. Вона називається «Килими Азербайджану XVIII - початку XX століття». Вперше в Києві можна побачити роботи старовинних майстринь ткацтва цієї чудової країни. У столиці названої країни м. Баку є музей килимів тисячолітньої давності.
Сьогодні в експозиції виставки, що розмістилася у перших двох залах музею, представлено 11 килимів.
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Незважаючи на таку невелику кількість експонатів, це – найцінніше в Україні зібрання. Саме тут представлено вироби північних шкіл азербайджанського килимарства: Карабагської, Губа-Ширванської, Ґазагської та інші. Від усього розмаїття мистецьких напрямів у килимарстві орнамент саме цих шкіл відрізняється суворістю симетричних композицій із певним набором геометричних та геометризованих рослинних, тваринних та антропоморфних мотивів. 
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Центральним експонатом виставки є безворсовий килим «Шедде» (ця робота датована початком XVIII століття і являється однією з «перлин» легендарної колекції Богдана та Варвари Ханенків). На килимі зображені каравани верблюдів і «шахське полювання». Від усіх інших експонатів він відрізняється унікальним сюжетом, а саме зображенням каравану верблюдів та «шахського полювання» на синьому тлі. Завдяки своєму особливому візерунку та неперевершеним  художнім якостям «Шедде» входить до переліку світових шедеврів азербайджанського килимового мистецтва. На особливу увагу заслуговує і найбільший за розміром килим виставки «Сумах», датований 1893 роком. Його можна побачити посередині виставкового залу. 

Сама виставка проходить під звуки автентичного виконання мугаму – особливої форми музичного мистецтва азербайджанців, що у 2003 році була визнана ЮНЕСКО «шедевром усної та нематеріальної спадщини людства».

Організатори виставки: «азербайджанський килим – не просто предмет облаштування, що тримає тепло в оселі, вносить затишок та надає ошатності інтер’єру. Його можна порівняти з книгою, що має свою мову і свій зміст. Килим акумулює відкриті й таємні знання людини про рід, про закони буття та всесвіту. Композиція традиційного килима, втілює і відтворює цілісність світу, являючи образ космосу в мініатюрі. Головне призначення килима в традиційній оселі – сконцентрувати космічні енергії, створити і утримувати захисне поле, яке б забезпечило добробут і процвітання роду». 

Ця колекція із фондів музею презентує килими північних шкіл азербайджанського ткацтва, що дали світові знаменитий своїм експресивним геометризмом, «кавказький стіл декору. Центральним експонатом виставки є безворсовий килим «Шедде» (ця робота датована початком 18 століття і являється однією з «перлин» легендарної колекції Богдана та Варвари Ханенків). На килимі зображені каравани верблюдів і «шахське полювання», а завдяки особливим високохудожнім якостям цей експонат нині входить до переліку світових шедеврів азербайджанського мистецтва. Ще одним особливим композиційним та колористичним багатством, яке привертає увагу екскурсантів, є найбільший за розміром килим із колекції – губінський виготовлення та архаїчний символізм мотивів азербайджанських килимів.
Усі, хто цікавиться багатою національною культурою Азербайджану: традиціями, мистецтвом отримають величезне задоволення, споглядаючи фантастичні килими, презентовані на виставці. Музейні співробітники вам детально розкажуть не тільки про історію, а й про технології виготовлення та архаїчний символізм мотивів азербайджанських килимів. 
Підготував: Ферхад Туранли

Контактний телефон: 80677037294
27.01. 2008 р.
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